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Ata nº 3031 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
02 de março de 2020. Ao segundo dia do mês de março de dois mil e vinte, às 20 
horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 3031ª Sessão Ordinária 
desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Edson Sidinei Vick, Jeferson 
Ricardo do Couto, José Antonio Camargo de Castro, José Lourenço Marinho, 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista, Natal Furlan, Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, Vitor Naressi Netto e Wallace Ananias de Freitas Bruno. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador Jeferson Ricardo do Couto, 
declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 3030, da Sessão 
Ordinária de 26 de fevereiro de 2020, a qual não sofrendo impugnação foi considerada 
aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente informou que em face ao protocolado pelo 
Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva (DEM), solicitando licença pelo prazo de 40 
(quarenta) dias, sem remuneração, a partir de 27 de fevereiro de 2020, esta 
Presidência nos termos do artigo 23, II, § 1º da Lei Orgânica do Município, convocou 
o 1º suplente partidário, Senhor José Lourenço Marinho, para ocupar a cadeira de 
Vereador no período de licença do Vereador licenciado. Presente nesta Sessão, 
convidou o Senhor José Lourenço Marinho a realizar a entrega da declaração de bens, 
que será transcrita em livro próprio. A seguir, solicitou a todos os Senhores Vereadores 
que ficassem em pé para recebimento do juramento, e solicitou ao Senhor José 
Lourenço Marinho que prestasse o compromisso regimental, repetindo de pé, com a 
Presidência, as seguintes palavras: “Prometo exercer, com dedicação e lealdade, o 
meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem geral do município”. Logo após, 
solicitou ao Secretário, Vereador Edson Sidinei Vick que procedesse a leitura do termo 
de posse do suplente vereador, para colheita de assinatura. Procedeu a leitura o 
Secretário Vereador Edson Sidinei Vick: “Termo de Posse de Suplente. Aos dois (02) 
dias do mês de março do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, nesta cidade de 
Pirassununga, na Sala das Sessões ‘Dr. Fernando Costa’ da Câmara Municipal de 
Pirassununga, situada à Rua Joaquim Procópio de Araújo, nº 1.662, centro, em Ato 
de Posse, o Suplente a Vereador pela coligação PSD/DEM/SD, nas eleições 
municipais de 02 de outubro de 2016, José Lourenço Marinho - DEM, tomou posse 
como Vereador à Câmara Municipal de Pirassununga, face ao pedido de licença do 
Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva - ‘Paulinho do Mercado’ - DEM para o período 
de 40 (quarenta) dias, sem remuneração, para tratar de assuntos particulares. Após 
as formalidades regimentais, fez a afirmação de bem servir ao cargo no qual é 
investido neste momento, prestando, em voz alta, o seguinte compromisso: ‘Prometo 
exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a lei e promovendo 
o bem geral do município’. Para constar, determinei que lavrasse o presente Termo, 
que vai assinado por mim Presidente, pelo Suplente empossado no cargo de Vereador 
e demais Edis presentes”. A seguir, o Senhor José Lourenço Marinho assinou o 
documento de posse, bem como demais Edis. Nesse momento, o Sr. Presidente 
declarou empossado ao cargo de Vereador o Senhor José Lourenço Marinho. 
Continuando, o Sr. Presidente nomeou o Vereador José Lourenço Marinho para 
compor as seguintes Comissões Permanentes: na qualidade de Membro a Comissão 
de Educação, Saúde Pública e Assistência Social e a Comissão de Defesa dos 
Direitos da Pessoa Humana; e Presidente da Comissão Permanente de Participação 
Legislativa Popular, em substituição ao Vereador Paulo Sérgio Soares da Silva - 
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“Paulinho do Mercado” licenciado. Em seguida, solicitou ao Secretário Vereador 
Edson Sidinei Vick que efetuasse a leitura do Requerimento do Vereador Natal Furlan: 
“Senhor Presidente, com supedâneo no artigo 23, I da Lei Orgânica do Município, 
comunico a Vossa Excelência, para os fins legais, que a partir desta data, 27 de 
fevereiro de 2020, reassumo o cargo de Vereador à Câmara Municipal de 
Pirassununga, em decorrência de minha exoneração do cargo de Secretário Municipal 
de Agricultura, conforme cópia anexa da Portaria nº 082/2020 e exame demissional. 
Ao ensejo, renovo a Vossa Excelência e demais Pares desta Colenda Casa de Leis 
os estimados votos de elevada estima e apreço. Vereador Natal Furlan”. Após a 
leitura, o Sr. Presidente nomeou o Vereador Natal Furlan para compor as Comissões 
Permanentes que o Suplente Nelson Pagoti participava: na qualidade de Membro a 
Comissão de Urbanismo, Obras e Serviços Públicos e a Comissão Permanente de 
Participação Legislativa Popular, em razão de ter reassumido o cargo de Vereador. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Secretário Vereador 
Edson Sidinei Vick que procedesse com a leitura do Expediente. Em seguida, o 
Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, 
Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade 
de votos. Em seguida, o Sr. Presidente Vereador Jeferson Ricardo do Couto, pediu 
que constasse da Ata o Expediente: 01) – Ofício nº 034/2020, do Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio 
com a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, objetivando a 
prestação de serviços de Terapia Renal Substitutiva aos portadores de insuficiência 
renal aguda e crônica, devidamente encaminhados pela rede pública municipal; 02) – 
Ofício nº 036/2020, do Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
Complementar que visa alterar dispositivos da Lei Complementar nº 139, de 2015, o 
Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Guarda Civil Municipal de Pirassununga; 03) 
– Ofício nº 037/2020, do Prefeito Municipal, encaminhando Mensagem Aditiva ao 
Projeto de Lei Complementar nº 13/2019, que dispõe sobre alteração da estrutura 
administrativa do Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga – SAEP, criação e 
alteração de empregos do Quadro de Pessoal, alterando dispositivos da Lei 
Complementar nº 141, de 2016 e dá outras providências; 04) – Ofício GAB nº 61/2020, 
do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 08/2020, de autoria dos 
Vereadores Luciana Batista, Edson Sidinei Vick, Paulo Eduardo Caetano Rosa, José Antonio 
Camargo de Castro, Vitor Naressi Netto e Wallace Ananias de Freitas Bruno, a respeito de furto 
de material no Serviço de Água e Esgoto de Pirassununga - SAEP no final do ano de 2019; 05) 
– Ofício GAB nº 62/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações 
nº 06/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, a respeito de 
projeto de implantação das galerias de água pluvial do loteamento Jardim Florença e da 
Avenida Joaquim Cristóvão; 06) – Ofício GAB nº 66/2020, do Prefeito Municipal, em 
atenção ao Pedido de Informações nº 16/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, 
a respeito do reduzido número de exames médicos e atendimento frente a demanda no Centro 
de Especialidades Médicas (CEM) Irmã Leopoldina; 07) – Ofício GAB nº 67/2020, do 
Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 13/2020, de autoria do 
Vereador Vitor Naressi Netto, a respeito do estado de conservação dos veículos da Guarda Civil 
Municipal de Pirassununga; 08) – Ofício GAB nº 68/2020, do Prefeito Municipal, em 
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atenção ao Pedido de Informações nº 19/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, 
a respeito do protocolado nº 0132 de 14/01/2020, sobre constante acúmulo de água na Rua 
Canadá, Vila Esperança e vielas entre Rua Canadá e Rua Porto Rico; 09) – Ofício GAB nº 
69/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 09/2020, de 
autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, a respeito dos agentes do estacionamento 
rotativo, área azul; 10) – Ofício GAB nº 70/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao 
Pedido de Informações nº 03/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana 
Batista, a respeito do estacionamento rotativo, área azul; 11) – Ofício GAB nº 71/2020, do 
Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 18/2020, de autoria do 
Vereador Vitor Naressi Netto, a respeito do constante acúmulo de água na Rua João Balbino 
dos Santos, Jardim das Laranjeiras; 12) – Ofício GAB nº 72/2020, do Prefeito Municipal, 
em atenção ao Pedido de Informações nº 10/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi 
Netto, a respeito do forte odor exalado na Zona Norte da cidade, provavelmente das estações 
de tratamento de água e esgoto; 13) – Ofício GAB nº 73/2020, do Prefeito Municipal, em 
atenção ao Pedido de Informações nº 01/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei 
Vick e Luciana Batista, a respeito de vagas para consulta oferecidas no USF Dr Rubens Costa, 
Clayton Malaman; 14) – Ofício GAB nº 74/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao 
Pedido de Informações nº 15/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, a respeito 
de fila de espera para consultas e atendimento junto às unidades de saúde no município; 15) 
– Ofício GAB nº 75/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações 
nº 07/2020, de autoria dos Vereadores Luciana Batista e Edson Sidinei Vick, a respeito de área 
de permuta entre a Paróquia Santuário Bom Jesus dos Aflitos e a Prefeitura; 16) – Ofício GAB 
nº 81/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 11/2020, 
de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, a respeito de terreno abandonado localizado na 
Rua Sete de Setembro, Centro, próximo à Avenida Newton Prado; 17) – Ofício GAB nº 
83/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 12/2020, de 
autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, a respeito de limpeza na Alameda das Sibipirunas, 
próximo à Praça dos Cajueiros, Cidade Jardim; 18) – Ofício GAB nº 84/2020, do Prefeito 
Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 17/2020, de autoria do Vereador 
Vitor Naressi Netto, a respeito do protocolado nº 0326 de 27/01/2020, sobre averiguação e 
apuração de responsabilidades da soltura de fogos com emissão de ruídos; 19) – Ofício GAB 
nº 85/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 20/2020, 
de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, a respeito de falta de iluminação da 
rotatória de acesso do Bairro Terras de Santa Maria; 20) – Ofício GAB nº 86/2020, do 
Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 04/2020, de autoria dos 
Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, a respeito dos sanitários químicos alugados 
para uso durante a realização da Semana Nenete de Música Caipira; 21) – Ofício GAB nº 
91/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 05/2020, de 
autoria da Vereadora Luciana Batista, a respeito de denominação da Estrada Municipal PNG 
276; 22) – Ofício GAB nº 92/2020, do Prefeito Municipal, em atenção ao Pedido de 
Informações nº 02/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, a 
respeito dos valores arrecadados com os aluguéis dos restaurantes em Cachoeira de Emas, e 
como são empregados; 23) – Ofício GAB nº 93/2020, do Prefeito Municipal, em atenção 
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ao Pedido de Informações nº 14/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, a 
respeito da falta de unidades de saúde em muitos bairros; 24) – Ofício GAB nº 94/2020, do 
Prefeito Municipal, em complemento ao Ofício GAB nº 85/2020, resposta ao Pedido 
de Informações nº 20/2020, a respeito de falta de iluminação da rotatória de acesso do Bairro 
Terras de Santa Maria; 25) – Convite do Comandante do 13º Regimento de Cavalaria 
Mecanizado, Tenente Coronel de Cavalaria Daniel Coutinho e Souza, para a 
Solenidade de Incorporação dos Recrutas do ano de 2020, que realizar-se-á em 
05/03/2020; 26) – Ofício CG/34/2020-c, do Presidente da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Tupã, Vereador Eliézer de Carvalho, informando aprovação de 
Indicação nº 04/2020, de autoria do Vereador Alexandre Scombatti, que busca apoio 
para liberação de parte do FGTS para custeio de Educação Superior ou quitação de 
débitos contraídos junto ao Programa de Financiamento Estudantil (Fies), do próprio 
trabalhador ou de seus dependentes; 27) – Ofício da servidora Camila Maria Brito de 
Souza Guiguer, Advogada desta Casa de Leis, referente a necessidade de avaliação, 
pela Presidência, da prioridade que se deve dar aos prazos, tanto regimentais quanto 
judiciais, de projetos em tramitação, bem como de demandas judiciais; 28) – Ofício do 
Vereador José Antonio Camargo de Castro requerendo declaração constando o valor 
do subsídio mensal e do INSS descontado referente ao mês de fevereiro/2020, em 02 
(duas) vias; 29) – Ofício da Vereadora Luciana Batista solicitando cópia do Ofício 
GCRMC nº 238/2020, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente aos 
processos TC-009547.989.15-2 e TC-009599.989.15-9; 30) – Ofício do Vereador 
Natal Furlan comunicando que, a partir de 27/02/2020, reassume o cargo de Vereador, 
em decorrência de sua exoneração do cargo de Secretário Municipal de Agricultura; 
31) – Ofício do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa requerendo declaração 
constando o valor do subsídio mensal e do INSS descontado referente ao mês de 
fevereiro/2020, em 02 (duas) vias; 32) – Ofício do Vereador Paulo Sérgio Soares da 
Silva - “Paulinho do Mercado” requerendo, nos termos do artigo 23, inciso II da Lei 
Orgânica do Município, licença pelo prazo de 40 (quarenta) dias, sem remuneração, 
a partir de 27/02/2020, para fim de interesse particular; 33) – Projeto de Lei 
Complementar nº 01/2020, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
desafetação e afetação de áreas públicas, conforme especifica, e dá outras 
providências, localizadas no loteamento denominado Jardim Brasília. Encaminhado 
às Comissões Permanentes para parecer; 34) – Projeto de Lei Complementar nº 
02/2020, de autoria do Prefeito Municipal, que dispõe sobre desafetação e afetação 
de áreas públicas, conforme especifica, e dá outras providências, localizadas no 
loteamento denominado Jardim Brasília. Encaminhado às Comissões Permanentes 
para parecer; 35) – Projeto de Lei nº 27/2020, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo 
do Couto, que visa denominar de CRISTIANO BENATTI, a Rua 05, do loteamento 
Jardim Girassol, neste Município. Encaminhado às Comissões Permanentes para 
parecer; 36) – Projeto de Lei nº 29/2020, de autoria do Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, que visa denominar de ANTONIO FERRAREZI, a Avenida, do 
loteamento Jardim Girassol, neste Município. Encaminhado às Comissões 
Permanentes para parecer; 37) – Projeto de Lei nº 32/2020, de autoria do Vereador 
Vitor Naressi Netto, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação de lista de 
espera por vagas nas creches das unidades escolares de educação infantil da Rede 
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Municipal de Ensino de Pirassununga e revoga a Lei nº 5.498, de 19/12/2019. 
Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer; 38) – Projeto de Lei nº 
33/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, que institui o mês Março 
Vermelho, dedicado à conscientização sobre o combate ao Aedes Aegypti e os vírus 
da Dengue, Zika e Chikungunya, por ele transmitido. Encaminhado às Comissões 
Permanentes para parecer; 39) – Projeto de Lei nº 35/2020, de autoria do Vereador 
Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado”, que visa denominar de 
ASSUMPTA FONTANARI FERRARESI, a Rua 01, do loteamento Jardim Girassol, 
neste Município. Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer; 40) – 
Projeto de Lei nº 36/2020, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, que 
institui o 'Pirassununga Rock Festival Igor Aurélio da Silva' no Município de 
Pirassununga. Encaminhado às Comissões Permanentes para parecer. As Indicações 
a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: 41) – Indicação nº 55/2020, de 
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, para que o Prefeito 
Municipal estude a possibilidade de implementar o programa “SOS Escolar” nas escolas 
municipais de nossa cidade visando a proteção dos alunos, funcionários e professores; 42) – 
Indicação nº 56/2020, de autoria da Vereadora Luciana Batista, para que o Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de instalação de elevador panorâmico no Paço Municipal 
para atender com mais humanidade e respeito os Munícipes, sobretudo aqueles com 
deficiência, gestantes e idosos; 43) – Indicação nº 57/2020, de autoria da Vereadora Luciana 
Batista, para que o Prefeito Municipal estude a possibilidade de reorganizar as unidades de 
saúde de forma que os moradores da região central sejam atendidos na Unidade de Saúde da 
Vila Pinheiro, por ser mais próximo, e não o localizado na Vila Brás; 44) – Indicação nº 58/2020, 
de autoria da Vereadora Luciana Batista, para que o Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de determinar o setor competente da Municipalidade, promover os reparos e 
melhoramentos necessários na praça do Jardim das Laranjeiras; 45) – Indicação nº 59/2020, 
de autoria da Vereadora Luciana Batista, para que o Prefeito Municipal verifique a 
possibilidade de colocação de placas de trânsito “proibido estacionar” de um dos lados da Rua 
Estevam Gomes Machado Júnior, Jardim Santa Rita, bem assim, a construção de calçadas e 
recapeamento/asfaltamento no final da mesma via pública; 46) – Indicação nº 60/2020, de 
autoria dos Vereadores Luciana Batista, Edson Sidinei Vick e Vitor Naressi Netto, para 
que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar limpeza geral na EMEF 
“Professor Iran Rodrigues”, Vila Santa Fé; 47) – Indicação nº 61/2020, de autoria dos 
Vereadores Luciana Batista, Edson Sidinei Vick e Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito 
Municipal verifique a possibilidade de promover a instalação de contêineres nas ruas dos 
bairros Vila Santa Fé, Jardim Bela Vista, Jardim Luiz de Castro Santos, Jardim São Paulo, Jardim 
São Bento e Jardim Santo Onofre; 48) – Indicação nº 62/2020, de autoria do Vereador Paulo 
Eduardo Caetano Rosa, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de promover a 
intimação do proprietário do imóvel o lado da residência sob o número 2377, da Rua Joaquim 
Procópio de Araújo, para que promova a limpeza de seu imóvel; 49) – Indicação nº 63/2020, 
de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, para que o Prefeito Municipal verifique 
a possibilidade de promover a limpeza geral dos lotes de propriedade do Município junto ao 
Jardim Millenium e também intimar os proprietários de lotes particulares, visando a limpeza 
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geral de seus imóveis; 50) – Indicação nº 64/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, 
para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de ordenar a reabertura da Unidade de 
Saúde da Família da Vila Santa Fé no período noturno; 51) – Indicação nº 65/2020, de autoria 
do Vereador Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique possibilidade de ser 
disponibilizado, em todas as salas de aula das escolas e creches da rede municipal de ensino, 
recipientes com álcool gel para prevenção de doenças infectocontagiosas; 52) – Indicação nº 
66/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para que o Prefeito Municipal verifique 
a possibilidade de promover os reparos necessários para diminuir a largura da valeta que se 
formou na Rua Valentina Almeida Prado Penteado, nas proximidades do número 934, Vila 
Guilhermina; 53) – Indicação nº 67/2020, de autoria do Vereador Vitor Naressi Netto, para que 
o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de dar a devida manutenção no bueiro existente 
na altura do nº 50, esquina com a Avenida Maria José Bruno Trevisan, Jardim Treviso; 54) – 
Indicação nº 68/2020, de autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto, Edson Sidinei Vick 
e Luciana Batista, para que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de promover a 
troca de lâmpadas do campo de futebol da Vila Santa Fé; 55) – Indicação nº 69/2020, de 
autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto, Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, para 
que o Prefeito Municipal verifique a possibilidade de promover a pintura de sinais de trânsito 
nas ruas dos Bairros, Vila Sana Fé, Jardim Bela Vista, Jardim Luiz de Castro Santos, Jardim São 
Paulo, Jardim São Bento e Jardim Santo Onofre. Os Pedidos de Informações a seguir foram 
encaminhados ao Senhor Prefeito: 56) – Pedido de Informações nº 41/2020, de autoria dos 
Vereadores Luciana Batista e Edson Sidinei Vick, referente a contratação pela Municipalidade 
de serviços de oficina para manutenção de seus veículos; 57) – Pedido de Informações nº 
42/2020, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, sobre o Protocolado nº 
365/2014 na qual um comerciante solicita alvará para comercializar frutas junto à Avenida 
Prudente de Moraes; 58) – Pedido de Informações nº 43/2020, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, sobre o uso do Centro de Convenções “Prof. Dr. Fausto Victorelli” 
pela empresa ECOVITA Incorporadora e Construtora. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 
Vereador Edson Sidinei Vick, que procedesse a leitura dos requerimentos: 59) – 
Requerimento nº 86/2020, de autoria do Vereador José Antonio Camargo de Castro, e 
subscrito por mais nove edis, solicitando que seja incluído e apreciado sob regime de 
urgência na presente Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 30/2020, de autoria do 
Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que visa denominar de MIGUEL 
PEREIRA TANGERINO, a Rua 03, do loteamento Jardim Girassol, neste Município. 
Aprovado por unanimidade de votos; 60) – Requerimento nº 87/2020, de autoria do 
Vereador José Antonio Camargo de Castro, e subscrito por mais nove edis, solicitando que 
seja incluído e apreciado sob regime de urgência na presente Sessão Ordinária, o Projeto de 
Lei nº 31/2020, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, 
que visa denominar de CECÍLIA CORTAPASSO FERREIRA, a Rua 07, do loteamento 
Jardim Girassol, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 61) – 
Requerimento nº 88/2020, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais 
nove edis, solicitando que seja incluído e apreciado sob regime de urgência na presente 
Sessão Ordinária, o Projeto de Lei nº 38/2020, de autoria do Prefeito Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de 
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Misericórdia de Pirassununga, objetivando a prestação de serviços de Terapia Renal 
Substitutiva aos portadores de insuficiência renal aguda e crônica, devidamente 
encaminhados pela rede pública municipal. Aprovado por unanimidade de votos; 62) – 
Requerimento nº 89/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, 
e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família sinceras 
condolências pelo passamento do Senhor Agnaldo Cruzeiro dos Santos. Neste 
momento, o Vereador Edson Sidinei Vick requereu que fosse feita somente a leitura 
dos nomes dos Vereadores autores, e dos falecidos que estão recebendo homenagem 
póstuma nesta Sessão, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. 
Colocado em votação, o Requerimento nº 89/2020 foi aprovado por unanimidade de 
votos; 63) – Requerimento nº 90/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick e 
Luciana Batista, e subscrito por mais sete edis, para que seja transmitida à família 
sinceras condolências pelo passamento da Senhora Dulce Francisco de Oliveira 
Balestro. Aprovado por unanimidade de votos; 64) – Requerimento nº 91/2020, de 
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais 
oito edis, para que sejam consignados votos de elevadas congratulações à Escola de Samba 
“Tio Zé e Turma da Saideira”, blocos Pinto do Meio Dia, Perereca dá Uma e Vaca das Duas que 
proporcionaram muito amor, alegria e samba no pé nos dias de carnaval. Em discussão, usou 
da palavra o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em 
votação, o Requerimento nº 91/2020 foi aprovado por unanimidade de votos; 65) – 
Requerimento nº 92/2020, de autoria dos Vereadores Leonardo Francisco Sampaio 
de Souza Filho e José Antonio Camargo de Castro, e subscrito por mais seis edis, para 
que sejam consignados votos de elevadas congratulações à Diretoria do Clube Pirassununga 
pelos excelentes bailes de carnaval que foram realizados em sua sede. Aprovado por 
unanimidade de votos; 66) – Requerimento nº 93/2020, de autoria da Vereadora 
Luciana Batista, e subscrito por mais nove edis, para que o Comandante do Posto de 
Bombeiros de Pirassununga, 1º Tenente PM André Giuliano Risso Bovolon, ordene uma 
fiscalização nas árvores da Praça Elvira Bernadochi Aldriguetti, Jardim Veneza. Aprovado por 
unanimidade de votos; 67) – Requerimento nº 94/2020, de autoria dos Vereadores 
Luciana Batista e Edson Sidinei Vick, e subscrito por mais oito edis, para que sejam 
consignados votos de elevadas congratulações à Renovação Carismática Católica de 
Pirassununga que realizou, nos dias 23 a 25 de fevereiro, o Rebanhão de Carnaval com o tema 
“Não vos conformeis com este mundo”. Aprovado por unanimidade de votos; 68) – 
Requerimento nº 95/2020, de autoria dos Vereadores Edson Sidinei Vick, Luciana Batista 
e Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à 
família sinceras condolências pelo passamento da Senhora Izilda Alves de Souza. 
Aprovado por unanimidade de votos; 69) – Requerimento nº 96/2020, de autoria do 
Vereador Vitor Naressi Netto, e subscrito por mais oito edis, para que sejam consignados 
votos de elevadas congratulações aos policiais Cabo PM Luis Frederico da Silva Fortes e Cabo 
PM Cléber Moreira de Freitas, pertencentes à 3ª Companhia do 36º Batalhão de Polícia Militar, 
que salvaram um bebê de apenas 03 meses de idade, no último dia 25 de fevereiro. Aprovado 
por unanimidade de votos. Terminados os requerimentos, o Senhor Presidente Jeferson 
Ricardo do Couto consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar 
no Expediente. Neste momento, o Sr. Presidente, Vereador Jeferson Ricardo do 



         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA-SP 
             Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 – Centro – Caixa Postal: 89 

                  Fone: (19) 3561.2811 – e-mail: 
legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br 

        sítio: www.camarapirassununga.sp.gov.br 
 
 

 - 8 - 

Couto, solicitou a Vice-Presidente, Vereadora Luciana Batista, que assumisse a 
direção dos trabalhos. Continuando, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador 
Jeferson Ricardo do Couto. Em seguida, usou da palavra na tribuna o já inscrito 
Vereador Edson Sidinei Vick. Logo após, usou da palavra na tribuna o já inscrito 
Vereador José Antonio Camargo de Castro. A seguir, usou da palavra na tribuna o já 
inscrito Vereador José Lourenço Marinho, aparteado pela Vereadora Luciana Batista. 
Continuando, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Vitor Naressi Netto, 
aparteado pela Vereadora Luciana Batista. Em seguida, usou da palavra na tribuna o 
já inscrito Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, aparteado pelo 
Vereador Vereador José Antonio Camargo de Castro. A seguir, usou da palavra na tribuna 
o já inscrito Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa. Por fim, usou da palavra na 
tribuna o já inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno. Não havendo 
Vereadores inscritos, o Senhor Presidente Jeferson Ricardo do Couto deu início a 
Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 
30/2020, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que visa 
denominar de MIGUEL PEREIRA TANGERINO, a Rua 03, do loteamento Jardim 
Girassol, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 02) – PRIMEIRA E 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 31/2020, de autoria do Vereador 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, que visa denominar de CECÍLIA 
CORTAPASSO FERREIRA, a Rua 07, do loteamento Jardim Girassol, neste 
Município. Aprovado por unanimidade de votos; 03) – PRIMEIRA E SEGUNDA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 38/2020, de autoria do Prefeito Municipal, que visa 
autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Pirassununga, objetivando a prestação de serviços de Terapia Renal 
Substitutiva aos portadores de insuficiência renal aguda e crônica, devidamente 
encaminhados pela rede pública municipal. Aprovado por unanimidade de votos; 04) – 
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 08/2020, de autoria do Vereador Nelson 
Pagoti, que visa denominar de MAJOR ROBERTO TRAPANI, a Rua 06, do loteamento 
Jardim Saidel, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos; 05) – PRIMEIRA 
DISCUSSÃO do Projeto de Lei Complementar nº 12/2019, de autoria do Vereador 
Vítor Naressi Netto, que disciplina a regularização de estacionamento na área azul no 
município de Pirassununga e dá outras providências. Em discussão, usou da palavra 
o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Colocado em votação, o 
Projeto de Lei Complementar nº 12/2019 foi aprovado por (08x0) votos. Terminada a 
Ordem do Dia, o Sr. Presidente comunicou que em decorrência da vacância do cargo 
de 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal, na próxima Sessão Ordinária 
será realizada a votação para eleição do cargo de 2º Secretário. Em seguida, o Sr. 
Presidente consultou o Senhor Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar 
na Explicação Pessoal. Usou da palavra o já inscrito Vereador Vitor Naressi Netto. Em 
seguida, dispensou o uso da palavra o já inscrito Vereador Wallace Ananias de Freitas 
Bruno. Não havendo mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, 
Jéssica Pereira de Godoy, Analista Legislativo Secretaria, digitei a presente ata 
resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da 
Secretaria, que, após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada. 


